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Especificaciones
técnicas

Encuesta

provincial, 

por circunscripciones

Universo: personas mayores

de 16 años habilitadas

para votar en la parroquia

donde son entrevistadas

Encuestas

en hogar

Los encuestadores llegan

directamente a las viviendas

seleccionadas aleatoriamente;

cuentan con equipos

especiales de protección

sanitaria y para el 

distanciamiento por la COVID-

19.

Muestra:

11.537 casos

Distribución de la muestra: 24 

provincias,  157 cantones, 462 

parroquias.

Marco muestral y 

técnica

Usamos el padrón electoral 

para el cálculo de la muestra.

Se aplican papeletas de 

votación para conocer la 

intención de voto.

Error y confianza:

+-2,2 y 95%
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I. CARACTERIZACIÓN 

SEXO 

NIVEL DE EDUCACIÓN

GRUPO DE EDAD 

Media de años cumplidos: 38,3
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Frecuencia Porcentaje

Hombre 5781 50,1

Mujer 5756 49,9

Total 11537 100,0

Frecuencia Porcentaje

De 16 a 19 1658 14,4

De 20 a 29 2465 21,4

De 30 a 44 3446 29,9

De 45 a 59 2120 18,4

De 60 años 1848 16,0

Total 11537 100,0

Frecuencia Porcentaje

Ninguno 293 2,5

Básica-primaria 2350 20,4

Bachillerato- 5589 48,4

Superior-universitaria 2760 23,9

Técnica-Artesano 545 4,7

Total 11537 100,0



II. NIVEL SOCIOECONÓMICO 
INGRESOS DEL HOGAR 

¿ALGUIEN DE ESTE HOGAR RECIBE 
ALGÚN BONO DEL ESTADO?

¿ACTUALMENTE TIENE UN EMPLEO 
FIJO (TRABAJO REMUNERADO)?

NIVEL SOCIOECONÓMICO*

*El N.S.E. se calcula mediante un índice de Empleo, Bonos e Ingresos
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Frecuencia Porcentaje

¿No les alcanza, tienen grandes 

dificultades?
3307 28,7

¿No les alcanza siempre, a veces 

tienen dificultades?
4938 42,8

¿Les alcanza casi siempre, sin 

grandes dificultades?
2891 25,1

¿Les alcanza bien, pueden 

ahorrar?
401 3,5

Total 11537 100,0

Frecuencia Porcentaje

Bajo 2567 22,3

Medio bajo 4090 35,5

Medio 3716 32,2

Medio-alto/alto 1163 10,1

Total 11537 100,0

Frecuencia Porcentaje

Sí 4800 41,6

No 6737 58,4

Total 11537 100,0

Frecuencia Porcentaje

Sí 2273 19,7

No 9264 80,3

Total 11537 100,0



III. COVID-19 

¿EN LOS ÚLTIMOS 15 DÍAS HA ASISTIDO A REUNIONES SOCIALES EN LUGARES 
CERRADOS SIN USAR MASCARILLA?

Total 
Por Edad
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No Sí Nsr

De 16 a 19 años 69,1 28,0 2,9

De 20 a 29 años 71,7 26,1 2,2

De 30 a 44 años 77,9 20,4 1,7

De 45 a 59 años 83,7 15,3 1,0

De 60 años y más 90,4 8,4 1,3



III. COVID-19 

¿ACEPTARÁ RECIBIR LA VACUNA PARA 
EL COVID 19, CUANDO ESTÉ DISPONIBLE?

Total 

¿SE HA CONTAGIADO DE COVID-19?

Total 
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PARA ELEGIR 
PRESIDENTE Y 

VICEPRESIDENTE 
¿POR CUÁL DE 

ESTOS BINOMIOS 
VOTARÁ?

(Papeleta)

IV. ELECCIONES 
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¿ESTÁ COMPLETAMENTE DECIDIDO A 
VOTAR POR ESE BINOMIO O ES POSIBLE 

QUE CAMBIE DE OPINIÓN?

DUREZA DE VOTO
(Intención de voto vs. Decisión; 

4 candidatos más votados)

IV. ELECCIONES 

Total 
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(Tarjeta) ¿CUÁLES SON 
DOS RAZONES PARA 

VOTAR POR EL 
BINOMIO QUE 

ESCOGIÓ? 
(Múltiple, puede escoger 2)

IV. ELECCIONES 
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(Cruce)
VOTO vs. RAZÓN DE VOTO 

(Las principales respuestas, 4 candidatos más votados)

IV. ELECCIONES 
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Arauz Lasso Yaku Lucio

Está a favor de Rafael Correa 30,2 0,3 0,8 0,9

Es diferente, representa el cambio 27,2 17,8 41,8 19,3

Para volver al bienestar del pasado 22,4 5,7 4,8 15,9

Puede mejorar la economía 18,5 30,7 18,7 20,4

Hará obras 15,0 10,8 16,8 23,9

Jóven 11,2 0,3 3,3 0,5

Me simpatiza, cualidades personales 10,9 12,0 20,9 21,5

Es preparado, tiene experiencia 9,4 19,3 9,9 19,8

Puede ganar 8,1 10,3 11,9 7,2

Tiene mejor equipo de trabajo 7,4 10,8 9,4 5,4

Es el menos malo 4,4 5,5 12,7 6,1

Empresario, ha creado empleo 4,3 41,7 2,5 6,0

Honesto, no roba 3,6 3,6 13,5 6,8



IV. ELECCIONES 

¿POR CUÁL OTRO 
BINOMIO VOTARÍA?

(Papeleta)
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IV. ELECCIONES 

(Cruce)
VOTO SIMULACIÓN vs. SEGUNDA OPCIÓN

(5 candidatos más votados)
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YAKU ARAUZ LASSO ISIDRO LUCIO 

ARAUZ 15,6 0,0 4,8 4,7 3,8

LASSO 9,5 7,1 0,0 6,4 3,4

YAKU 0,0 16,7 13,0 3,0 3,5

LUCIO 14,3 12,2 5,0 5,8 0,0

ISIDRO 10,1 17,5 12,0 0,0 7,3

% Horizontal: los que votaron por XXX, tienen como segunda opción a YYY.



IV. ELECCIONES 

GUILLERMO LASSO Y 
ANDRÉS ARAUZ

GUILLERMO LASSO 
Y YAKU PÉREZ

ANDRÉS ARAUZ
Y YAKU PÉREZ

¿POR CUÁL VOTARÍA SI LA SEGUNDA VUELTA FUERA ENTRE:...?
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SI LAS ELECCIONES 
PARA ASAMBLEÍSTAS 

NACIONALES FUERAN 
HOY, ¿POR CUÁL DE 

ESTAS LISTAS 
VOTARÍA?

(Papeleta, se presenta el 
primero de cada lista)

IV. ELECCIONES 
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VIII. ACTORES NACIONALES 

¿CONOCE O HA OÍDO HABLAR DE …? (Si lo conoce) 
¿TIENE UNA OPINIÓN FAVORABLE O DESFAVORABLE…?

Identidad = 100 – No lo conoce
Relación = Favorable / Desfavorable
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Imagen Favorable Desfavorable
Lo conoce pero 

no opina
Relación 

GUILLERMO LASSO 97,2 30,8 46,0 20,4 -1,5

ANDRÉS ARAUZ 90,8 38,9 30,8 21,1 1,3

YAKU PÉREZ 89,5 37,3 21,4 30,7 1,7

ISIDRO ROMERO 54,7 12,0 17,1 25,6 -1,4

XAVIER HERVAS 40,4 10,2 12,4 17,8 -1,2



IX. OBSERVATORIO ELECTORAL

¿A QUÉ HORA VA A IR A VOTAR EL DOMINGO 7 DE FEBRERO?

Total 

Por edad 
Antes de las 

9h00

Entre 9h01 y 

12h00

Entre 12h01 y 

14h00

De 14h01 

hasta 17h00
Nsr

De 16 a 19 años 15,0 23,2 16,5 16,5 28,8

De 20 a 29 años 20,8 25,6 18,7 18,2 16,6

De 30 a 44 años 23,6 24,7 17,9 16,8 17,0

De 45 a 59 años 27,9 24,3 16,0 13,8 18,0

De 60 años y más 32,7 21,2 12,4 10,3 23,4



ASAMBLEÍSTAS NACIONALES: ESCAÑOS SEGUROS, POSIBLES E INCIERTOS

X. ASAMBLEA NACIONAL 

ENCUESTA Ómnibus IV / Enero 2021

1 3 5 7 9 11 13 Seguro Posible Incierto

1.Pierina Correa  / Centro Democrático 24,2 8,1 4,8 2,7 2,2 1,9 1,6 3 1 2

21.César Monge / CREO 13,8 4,6 2,8 1,5 1,3 1,1 0,9 2 1

18.Salvador Quishpe / Pachakutik 13,3 4,4 2,7 1,5 1,2 1,0 0,9 2 1

6.Henry Kronfle / Social Cristiano 3,5 1,2 0,7 0,4 0,3 0,3 0,2 1

8.Javier Orti / Avanza 2,6 0,9 0,5 0,3 0,2 0,2 0,2 1

3.Ximena Bohórquez / Sociedad Patriótica 2,6 0,9 0,5 0,3 0,2 0,2 0,2 1

35.César Litardo / PAIS 2,2 0,7 0,4 0,2 0,2 0,2 0,1 1

12.Wilma Andrade / ID 2,0 0,7 0,4 0,2 0,2 0,2 0,1 1

20.Xavier Zabala / Democracia Sí 1,4 0,5 0,3 0,2 0,1 0,1 0,1

2.Geovanni Atarihuana / Unidad Popular 1,4 0,5 0,3 0,2 0,1 0,1 0,1

51.Fernando Villavicencio / Concertación 1,4 0,5 0,3 0,2 0,1 0,1 0,1

23.Mauricio Salem / SUMA 1,3 0,4 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1

10.Abdalá Bucaram / FE 1,3 0,4 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1

4.Rocío Juca / Ecuatoriano Unido 1,0 0,3 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1

25.Andrés Briones / Construye ,8 0,3 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1

19. César Rodríguez / Unión Ecuatoriana ,7 0,2 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0

17.Fanny Pozo / Socialista ,4 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

Se eligen 15 asambleístas nacionales
(La suma de seguros, posibles e inciertos es mayor a 15: más de una lista compite por un escaño)

Método Webster: divisores continuos impares



ESCAÑOS SEGUROS Y POSIBLES
Por Organización Política

S = Seguro
P = Posible

Escaños S P S P S P S P S P S P S P S P

Nacionales 15 4 2 2 1 2 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1

Provinciales 116 26 17 14 18 11 10 7 7 2 9 0 5 0 5 1 4

Total 131 30 19 16 19 13 11 8 7 2 10 0 6 0 6 1 5

Escaños S P S P S P S P S P S P S P S P

Nacionales 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Provinciales 116 1 2 0 2 0 3 0 2 1 2 0 1 0 1 2 7

Total 131 1 2 0 2 0 3 0 2 1 2 0 1 0 1 2 7

Otros 

(movimientos 

provinciales)

20. Democracia Sí 10. Fuerza EC 2. Unidad Popular 23. SUMA
19. Unión 

Ecuatoriana

51. Concertación - 

Socialista

4. Ecuatoriano 

Unido

3. Sociedad 

Patriótica
12. ID

1. Centro 

Democrático

21. CREO (y 

alianzas)
18. Pachakutik

6. Social Cristiano 

(y alianzas)
8. Avanza 35. PAIS

X. ASAMBLEA NACIONAL 

(La suma de seguros y posibles es mayor a 131: más de una lista compite por un escaño)



www.clima.social

contacto@clima.social informacion@clima.social

Clima Social está inscrita para la realización de estudios y pronósticos durante el proceso electoral. 
Resolución PLE-CNE-21-22-10-2020.

https://twitter.com/ClimaSocialEc
https://www.facebook.com/ClimaSocialEc/

